Шановні абоненти ПрАТ “Енергія”  !
Повідомляємо Вас, що на підставі Закону України “Про метрологію та метрологічну діяльність”  лічильники гарячої води підлягають періодичній державній повірці один раз на 4 роки. Відповідно до Закону України “Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання” обслуговування та заміна квартирних лічильників гарячої води здійснюються за рахунок власників таких лічильників. 
ПрАТ “Енергія” звертається до споживачів забезпечити до 01 січня 2019 року повірку або заміну (в разі  непридатності) квартирних лічильників гарячої води та надати відповідні акти до абонвідділу ПрАТ “Енергія”.
 Споживачам, в яких прострочений термін повірки лічильники гарячої води, з 01 січня 2019 року нарахування оплати за послуги з постачання гарячої води будуть здійснюватись згідно з показаннями загальнобудинкових засобів обліку, пропорційно кількості мешканців в квартирі.
Повірку квартирних лічильників гарячої води здійснюють підприємства Держметртестстандарту. Також, для здійснення повірки Ви можете звернутися  до  ТОВ «Еталон-АСП», та ДП “Кривбасстандартметрологія”. Контактні телефони колл-центру ТОВ “Еталон АСП”: 044-221-02-09; 097-469-22-82; 0800-750-903 (багатоканальний)., представник ДП “Кривбасстандартметрологія” : 098-934-07-06.
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